

## Сотрудник отдела криминалистики рассказал о своей службе учащимся православной гимназии города Кемерово

В православной гимназии областного центра родители учащихся проводят в классах урок «Введение в профессию», где каждый рассказывает о своей работе. Николай Стромов рассказал учащимся 2-го класса о службе в Следственном комитете. В связи с тем, что возраст ребят еще совсем юный – 8-9 лет, следователь-криминалист постарался рассказать о службе, приводя примеры из мультфильмов, где показана работа следователей, ну а дети вспомнили знаменитого Шерлока Холмса. На вопрос сотрудника, кто знает что-то о профессии следователя, ребяташки ответили, что он ищет следы и преступников. Конечно, самой интересной частью урока стал момент, когда следователь-криминалист открыл свой чемоданчик. Здесь он выступил в роли фокусника: к чистому листу бумаги приложил свою ладонь, а потом продемонстрировал классу, что на нем нет никаких пятен. Затем при помощи дактилоскопического порошка и кисти показал, как можно отыскать следы пальцев рук, казалось бы, на абсолютно чистом листе. Второклашки, сгруппировавшись вокруг сотрудника, с интересом наблюдали за его манипуляциями, а затем и сами попробовали себя в роли криминалистов. Так, при помощи увеличительного стекла они разглядывали обнаруженные узоры следов пальцев рук. А мальчишек интересовало, есть ли у следователя личное оружие и учат ли с ним обращаться.

В конце встречи, получив информацию о профессии, дети задали много дополнительных вопросов.

### Изображения





27 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1659752>